
令和5年度　長袖ポロシャツ　試行実施結果 （ 回答数 40 ）

紺色との涼しさの差 人数 割合
1.大変涼しく感じた 1人 2.5%
2.涼しく感じた 6人 15.0%
3.変わらない 25人 62.5%
4.分からない 8人 20.0%

100.0%

【意見（抜粋）】
・見た目には爽やかな印象や涼しさを感じるが、着ていると差は感じない。
・色が薄く透けるため、重ね着する必要があり普段より暑く感じた。
・インナーシャツを着用しないと汗で張り付き、乳首が透けてしまう恐れがある。（白着用）
・背中に直射日光があたった時、紺色に比べ涼しく感じた。午後に紺色へ着替えると暑く感じた。
・紺色と比べ、多少涼しいように感じた。
・立ち止まっていれば暑さが和らぐかもしれないが歩いたり走れば、色による変化は感じれなかった。

汚れ 人数 割合
ア.すごく気になる 27人 67.5%
イ.気になる 9人 22.5%
ウ.気にならない 4人 10.0%

100.0%

【意見（抜粋）】
・手洗いしてから洗濯機に入れても、汚れは残っていた。
・襟元や袖口の汚れと皮脂の汚れが重なり、毎回ブラシでこすり洗いをする必要があった。
・今回の使用期間ではそこまでだったが、長期間着用すると、使用し続けると黒ずみが気になると思う。
・汚れが目立つと清潔感がなく、市民に不快感を与える可能性がある。
・汚れが目立つので、飛散に常に気を取られたり、汚さないように作業をするよう気を遣い、作業しずらい。
・マナーの清掃では、灰皿の入っている水もザルに移す時に茶色い水が飛び散る事もあるので、
　汚れはすごく目立つと思う。
・汚れが目立つので、半日での着替えで対応した。

透け感 人数 割合
ア.すごく気になる 13人 32.5%
イ.気になる 12人 30.0%
ウ.気にならない 15人 37.5%

100.0%

【意見（抜粋）】
・通常でもすけるが、汗をかくとかなり透ける。
・体のラインもはっきり出る。（白着用）
・中に着ている、Tシャツや肌着の柄や形まで透けて見える。
・白より水色の方が透け方はマシに感じるが、汗で濡れた時には透けて見えるように感じる。
・美化作業では、袖が汚れやすく、細かい砂とかが入りやすいので、汚れが落ちにくい気がする。

【その他意見（抜粋）】
・紺色のままでよい。紺色の方がよい。
・色で暑さを抑えるより、汗をかいた後、もっと乾きやすい生地にして欲しい。
・汚れやすさの問題と暑さの問題とのバランスを取る観点から、グレーがあってもよかったのでは。
・汚れは目立つと思うが、個人的には帽子もズボンも白色にすればもっと涼しく感じると思う
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